

## NEWS PORTALIMA I DRUGIM IZVORIMA

Zagreb, anno domini 2023.

### **PREDMET: Klinička bolnica „Sveti Duh“, kako je sve počelo**

Poštovani,

ponukani opetovanim napadima na ravnateljicu Kliničke bolnice „Sveti Duh“, profesoricu Šimundić, dužni smo Vas upoznati sa situacijama i događanjima koje se dovele do razvijanja ovakvog stanja. Moramo napomenuti da je vrijeme tih napada nastupilo samim imenovanjem ravnateljice na navedenu poziciju. Naime, šačica zaposlenika koji su imali sve povlastice i pogodnosti koje jedan uhljeb može poželjati, s dolaskom nove ravnateljice te su povlastice izgubili. Za početak ćemo navesti prekovremene sate koje je bivši ravnatelj obilato dijelio da bi kupovao naklonost i mir, zatim zapošljavanja članova svoje obitelji (konkretno svoje kćeri i zeta na Klinici za očne bolesti, prijatelja, poznanika, te ljudi od čijeg je zapošljavanja imao koristi), građevinskih radova u KB-u Sveti Duh, stjecanja dobiti, donacija, poklona itd...

U prvoj godini mandata ravnatelj Bušić zaposlio je svog prijatelja Matu Pišteleka i dodijelio mu funkciju pomoćnika ravnatelja za financijsko i nemedicinsko poslovanje. Gospodin Pištelek je sva potrebna znanja za ovu poziciju stekao u jednoj od „renomiranih“ vulkanizerskih radnji na kojima je usavršio znanja financijskog poslovanja prodajući gume. Gospodin Pištelek je ubrzo stekao status moćnika unutar Bolnice, nikome nije bio dužan opravdati svoje poslovanje, izvršenje i učinak je bio neupitan, a na raspolaganju mu je bio i šegrt za održavanje i pranje osobnog auta - gospodin Mladen Cviljak. Zapravo ništa ne bi bilo sporno u statusu šegrt, ali isti je ujedno 10 godina rukovodio Službom za tehničko održavanje za koju mu je bila dovoljna SSS. Šegrt Cviljak je vrlo profesionalno obavljao poslove pranja auta, vođenja Službe i podmetanja svojim podređenima optužbe za krađu RTG dijelova koje je smještao unutar hodnika Službe za tehničke održavanje, a sve sa ciljem da se riješi „nepodobnih“. Po završetku mandata gospodina Pišteleka 2018. godine, šegrt Cviljak unutar dana podnosi otkaz i nestaje bez traga i bez objašnjenja. Poziciju gospodina Pišteleka naslijedila je gđa Snježana Klarić po naredbi gradonačelnika Bandića, inače članica stranke Bandić Milan 365 - Stranka rada i solidarnosti i kći jednog od velikih Bandićevih prijatelja. Kako se gospodin Pištelek, ujedno velik prijatelj ravnatelja Bušića ne bi osjećao degradiranim kako funkcijom, tako i plaćom ravnatelj Bušić mu osigurava radno mjesto pročelnika Službe za nemedicinsko poslovanje??? čiji opis poslova, a i pozicija je i dan danas upitna. Gospodin Pištelek je u radnom vremenu gledao filmove u skrivenom sobičku jedne od Klinika unutar Bolnice, profilirajući se u pravog filmofila. Povremeno bi gospodinu Pišteleku „društvo“ pravila nekadašnja Glavna sestra Bolnice, gđa Maja Pipić koju je na poziciju također instalirao ravnatelj Bušić, a za koju pretpostavljamo u to doba nisu bila potrebna nikakva druga radna iskustva osim završenog „Banjalučkog fakulteta“ budući ih dotična nije ni imala. Možda je imala neka druga femme fatale iskustva o kojima bi ovim putem bilo stvarno neprimjereno govoriti. Po dolasku ravnateljice Šimundić na mandat, gospodin Pištelek je otvorio bolovanje na kojem se po našim saznanjima nalazi sve do danas. Zdravlje mu je očito poljuljalo razotkrivanje njegovog „rada“ kao pročelnika u jednoj od nepostojećih službi, ali prepustit ćemo nadležnim institucijama da rade svoj posao.

Ali to nije sve...

Svakako vrijedi spomenuti lik i djelo gđe Jadranke Perlić, Hofer ili Žiga, ni sami nismo sigurni kako se gospođa zapravo preziva. Gđa Žiga je svoju karijeru u Kliničkoj bolnici „Sveti Duh“ započela kao pomoćna djelatnica za poslove čišćenja na jednom od Odjela unutar Klinike za unutarnje bolesti. Budući da je bila jako ambiciozna i „sposobna“, gđa Žiga je vrlo ubrzo napredovala do funkcije kućne dostavljačice. Uloga kućne dostavljačice omogućila joj je da pobliže upozna ustanovu, ključne osobe i sazna sve možebitne informacije. S obzirom na sposobnosti gđe Žiga, a koje definitivno nisu uvjetovane završenom školom već životnom, gđa Žiga je promijenila i ime i zanimanje, te se vrlo ubrzo pronašla na poziciji djelatnice u zamjeni tajnice Ureda ravnatelja, gđe Jelene Jengiće. Ne samo da su gđa Jelena i gđa Hofer (Žiga) bile kolegijalno vezane, već su se povezale i kumstvom, te je gđa Hofer postala krsna kuma djeteta gđe Jengiće. Nažalost, zbog ponavljanja velikih ambicija tadašnje gđe Hofer, kolegijalnost je vrlo brzo nestala i gđa Hofer postaje nova tajnica Ureda ravnatelja, naravno izabrana od strane bivšeg ravnatelja Bušića. Tajnica Perlić (Hofer, Žiga) revno je oposluživala svog šefa, koji ju je unatoč završenoj osnovnoj školi nagradio koeficijentom više stručne spreme, te mjesečnim prekovremenim satima, naravno u najvišem dozvoljenom zakonskom iznosu. Možemo slobodno istaknuti da je gđa Perlić (Hofer, Žiga) ostvarivala veliku financijsku korist, ali i korist vezanu uz privilegirano radno mjesto na kojem si je učestalo dozvoljavala ponašanje bahate, zlurade, osvetoljubive i pakosne osobe, doživljavajući se tajnicom sa 40 godišnjim radnim iskustvom „tajnice Bolnice“. Mogli bi još puno navesti o načinu rada, manipuliranju informacijama i dobivanju tzv. mitologije gđe Perlić, ali ostavimo nešto i za kasnije.

Bušićev vjeran poklonik Ivan Zlopaša, inače savjetnik za financije i pljačku bolničkog proračuna nakon odlaska u mirovinu također je bio nagrađen Ugovor o radu u statusu umirovljenika i polovinom radnog vremena. Gospodin Zlopaša svoju savjetodavnu ulogu je shvaćao vrlo ozbiljno, pa je učestalo radio naporno i prekovremeno osiguravajući si i više od 40 sati mjesečno, te na taj način dugi niz godina radio bolnici financijsku štetu.

2018. godine nakon šest mjeseci bez šefa, na čelo Tehničke službe došao je Arno Leon Lasić, „iskusni“ inženjer građevine koji je zatekao loše stanje u Službi, a koju je ostavio Pištelemekov šegrt Mladen Cviljak. Nikada nije poboljšao službu nego ju je učinio još lošijom zbog neznanja i lijenosti u vođenju službe, ali je zato za određene ljude osiguravao pogodnosti u vidu plaćanja neodrađenih prekovremenih sati. Arna Leona Lasića je na mjestu pročelnika Tehničke službe također zaposlio bivši ravnatelj Mladen Bušić, po nalogu Gzima Redžepija, tadašnjeg predsjednika Upravnog vijeća KBSD-a, a isti je Lasićev prvi susjed na Srebrnjaku. Zahvaljujući tadašnjem pročelniku Lasiću Bolnica nije uspjela dogovoriti cjelovitu obnovu sedam zgrada koja su oštećene zbog zagrebačkog i petrinjskog potresa. KB-u „Sveti Duh“ je napravljena ogromna financijska šteta zbog nevođenja evidencija o klima uređajima i servisiranju istih koje je po zakonu obvezno servisirati, te o tome postoji i inspekcijski izvještaj. Nakon utvrđenih propusta, ostavljeni šef Lasić odlazi na bolovanje, a njegova desna ruka Nedjeljko Car daje otkaz.

Nedjeljku Caru je poziciju zamjenika voditelja Tehničke službe dao, a tko drugi nego bivši ravnatelj Bušić. Uz poziciju voditelja, a u suradnji s bivšom pročelnica Pravne i kadrovske službe Kristinom Zečević, Caru je omogućeno da ostvari pravo i na koeficijent više stručne sprema koja mu nije pripadala budući da Nedjeljko Car ima srednju stručnu spremu građevinske struke. Lasić i Car proizvoljno su pozivali servisere bez potpisane i ovjerene narudžbenice da vrše popravke i servise, a na takav način su ostvarivali novčanu korist. Žalosno je da je takvo poslovanje postalo uvriježeno i da je na štetu Bolnice trajalo godinama. Veliki broj računa koje je trebalo ovjeravati za izvršene usluge Lasić i Car su „gurali pod tepih“ znajući da time čine veliku financijsku štetu Bolnici. Nedjeljko Car je nakon ucjena i prijetnji koje je uputio novoj ravnateljici, inzistirajući da mu se odredi još viši koeficijent i dodatak, a sve zbog velikog opsega posla nametnutog od strane šefa Lasića, a vjerujemo i zbog straha od razotkrivanja malverzacija sa servisima u konačnici dao otkaz.

Zaposlenici Kliničke bolnice „Sveti Duh“